
 

一
年
が
終
わ
り
ま
す 

平
成
二
十
六
年
度
も
残
す
と
こ
ろ
わ
ず
か
に
な
り
ま

し
た
。
こ
の
一
年
、
保
護
者
の
方
は
も
と
よ
り
、
地
域
の

皆
様
、
関
係
機
関
の
皆
様
に
は
本
当
に
お
世
話
に
な
り
ま

し
た
。
年
度
の
節
目
に
当
た
り
、
心
よ
り
感
謝
申
し
あ
げ

ま
す
。 

さ
て
、
十
二
月
末
か
ら
二
月
に
か
け
て
行
い
ま
し
た
、

保
護
者
・
地
域
の
方
の
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
を
受
け
、
学
校

評
価
を
行
い
ま
し
た
の
で
、
そ
の
一
部
を
紹
介
さ
せ
て
い

た
だ
き
ま
す
。 

〈
保
護
者
ア
ン
ケ
ー
ト
の
結
果
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美都中学校は、公益財団法人ＪＫＡから 

平成２６年度 新世紀未来創造プロジェクト事業の補助を受けています。 
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学校の経営方針や努力している事柄につい

て、どのくらい把握しているとお考えです

か。 ｱ．よく把握している 

ｲ．少し把握している 

ｳ．わからない 

ｴ．あまり把握していない 
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校報「かすがね」は、どの程度ご覧になっ

ていますか。 

ｱ．毎号必ず見ている 

ｲ．大体見るようにし

ている 

ｳ．あまり見ていない 

ｴ．全く見ていない 
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ホームページは、どの程度ご覧になってい

ますか。 

ｱ．よく見ている 

ｲ．時々見ている 

ｳ．ほとんど見てい

ない 

ｴ．全く見ていない 

この結果をみると、「わからない」と回答された方を含め、概ね半数の

方が学校経営方針や努力点を把握しておられない実態があります。 

年度当初のＰＴＡ総会を充実したものにしたり、その他の機会を積極

的に設けたりするなど、理解・協力を求めていく努力をしていきたい

と思います。 

「学校からの情報発信は、学校の理解に役立っていますか。」の設問に対し、９２％の方が「そう思う」「どちらか

と言えばそう思う」という回答でした。そこで、校報とホームページを分けてアンケートに答えていただいたのが、

下のグラフです。これを見ると、校報は多数の方が目を通しておられるのに対し、ホームページはほとんどの方が

見ていないという回答でした。主な理由としては、「インターネット環境がない」「時間がない」「校報をみれば大体

わかる」というものでした。この結果を踏まえ、ホームページの運営を考えていきたいと思います。 



                         

                         

 

6% 

23% 

42% 

27% 

2% 

学校は、生徒の学力を高めるための工夫を

積極的に行っていると思いますか。 

ｱ．そう思う 

ｲ．どちらかと言

えばそう思う 
ｳ．わからない 

ｴ．あまりそう思

わない 
ｵ．全くそう思わ

ない 
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学校は、補充学習など、個に応じた指導を

行っていると思いますか。 
ｱ．そう思う 

ｲ．どちらかと言

えばそう思う 

ｳ．わからない 

ｴ．あまりそう思

わない 

ｵ．全くそう思わ

ない 

11% 

51% 

25% 

13% 

お子様は、以前と比べて、家庭学習の習慣

が身に付いてきていると思いますか。 

ｱ．そう思う 

ｲ．どちらかと言

えばそう思う 

ｳ．あまりそう思

わない 

ｴ．全くそう思わ

ない 
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30% 

53% 

11% 

お子様は、以前と比べて、メディアとの接

し方について考え、時間を意識して生活す

るようになっていると思いますか。 

ｱ．そう思う 

ｲ．どちらかと言

えばそう思う 

ｳ．あまりそう思

わない 

ｴ．全くそう思わ

ない 

上のグラフをみると、「わからない」と回答された方を含め、学力向上に向けた学校の取組があまり理解されていな

いように思います。学期末の保護者面談等では、それに併せて授業公開もしていますが、なかなか教室に入りにくか

ったり、時間を区切って仕事を抜けて来られたりと、授業の実際を見る機会が少ないのも現実で、各家庭での生徒と

の会話の中で、学校の様子を知ることの方が多いのではないかと思われます。普段の授業風景をこれまで以上に見て

いただく機会を考えていきたいと思います。 

また、下のグラフから、特に家庭におけるメディアとの接し方など時間を意識した生活が、約６５％の方ができてい

ないと回答されていて、学校と家庭が学力向上に向けた働きかけを同じにすることが大切だと考えています。 

41% 

14% 

45% 

校報「かすがね」をどの程度ご覧になって

いますか 

ｱ．全体をよく見る 

ｲ．目に留まったと

ころはよく見る 

ｳ．全体をパラッと

見る 

ｴ．ほとんど見ない 

 

6% 

94% 

ホームページをどれくらいの頻度でご覧に

なっていますか 
ｱ．１週間に１回

以上見る 

ｲ．２週間に１回

程度見る 

ｳ．ひと月に１回

程度見る 

ｴ．ほとんど見な

い 

〈地域アンケートの結果〉 

地域の方へのアンケートは、学校からの情報発

信（校報とホームページ）に絞って、お尋ねし

ました。結果は、左のグラフのとおりです。校

報は、概ね良好ですが、やはりホームページへ

の関心は低いようです。 

４月行事予定 

８日(水) 始業式 

９日(木) 入学式 

１４日(火)～１７日(金) 家庭訪問 

２１日(火) 全国学力調査（３年生） 

２６日(日) ＰＴＡ総会 

２８日(火) 振替休業日 

３０日(木) 遠足 


